

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

№ 4 (7261) ♦ Пятница, 7 января 1972 года ♦ Год издания 55-й ♦ Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ВТОРОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Бюро обкома КПСС одобрило принятое областным совещанием бригадиров производственных бригад обращение ко всем земледельцам области с призывом развернуть в 1972 году широкое социалистическое соревнование за получение высоких урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур.

Представители передовых хлеборобских коллективов в своем обращении, опубликованном в газете «Коммунист» 31 декабря 1971 года, подчеркнули, что путь к росту урожайности полей — в наиболее эффективном использовании каждого гектара земли, в сокращении сроков и повышении качества всех полевых ра-

бот, лучшим использовании органических и минеральных удобрений, орошаемых земель, в широком применении в практической работе достижений науки и передового опыта.

Бригадир от имени своих коллективов призвал труженников села включиться в соревнование за получение во втором году девятой пятилетки в хозяйствах правобережных районов не менее 130 и левобережных — 100 пудов зерна с каждого гектара, подсолнечника соответственно — 16 и 12 центнеров, сахарной свеклы — 170, овощей — 250, картофеля — 130, кукурузы на силос — 200, сеяных трав на се-но — 25 центнеров.

Горкомам и райкомам КПСС, исполкомам местных Советов, областным и районным сельскохозяйственным органам, обкому профсоюза работников сельского хозяйства, обкому ВЛКСМ, партийным организациям и руководителям колхозов и совхозов предложено широко обсудить обращение бригадиров среди колхозников, рабочих совхозов, специалистов, всех работников сельского хозяйства и обеспечить массовое участие в борьбе за высокую культуру земледелия, получение в 1972 году в каждом колхозе и совхозе, в каждой бригаде высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур.

Прекратить бомбардировки ДРВ!

БАЛАКОВЦЫ ОТВЕЧАЮТ ГНЕВОМ И ВОЗМУЩЕНИЕМ НА ВАРВАРСКУЮ ПОЛИТИКУ США.

КОМБИНАТ ХИМИЧЕСКОГО ВОЛОКНА ИМЕНИ ЛЕНИНА.

Митинг, на который собрались рабочие и служащие прядильного цеха кордного производства № 1, открыл секретарь парторганизации В. Я. Наговицын.

На импровизированной трибуне — прядильщица Светлана Ковальчук:

— Химики с большой тревогой следят за событиями, которые развиваются на земле Индокитая. По вине империалистов США во Вьетнаме новые разрушения, новые страдания братского народа.

Мы требуем прекратить преступные действия американских стервятников!

Выступление подруги поддержала крутильщица Раиса Грязева, выразившая гнев и возмущение по поводу империалистической политики США в ДРВ.

В единодушно принятой резолюции прядильщицы осудили агрессивные действия Соединенных Штатов на территории Демократической Республики Вьетнам.

Принято решение отработать по одному часу в фонд помощи борющемуся Вьетнаму.

СОВХОЗ «ВОЛГАРЬ»

Красный уголок отделения № 1. Сюда на митинг собрались животноводы и механизаторы. С информацией о новых злодеяниях американцев в ДРВ выступил заведующий кабинетом политического просвещения райкома КПСС М. Г. Чернов.

Затем слово предоставляется трактористу Д. А. Меркулину.

— Механизаторы нашей бригады, как и все труженики совхоза, — говорит он, — осуждают новые происки американской военщины и требуют немедленного прекращения бомбардировок территории ДРВ.

Мы, советские люди, солидарны с борющимися Вьетнамом и со всей решительностью заявляем: «Руки прочь от Индокитая!».

Выступление знатного механизатора поддержали доярка Н. А. Пудова, управляющий отделением Н. Г. Ермаков и другие.

Участники митинга единодушно принимают резолюцию, в которой осуждается агрессивная политика США.

ЖИВОТНОВОДСТВУ—

ИНДУСТРИАЛЬНУЮ БАЗУ

АРТЕМ. (Приморский край).

Государственная комиссия приняла от строителей экспериментальную сборную молочно-варшавскую ферму из керамзитобетонных панелей. Сооружена она в Артемовском совхозе Приморья.

Комплекс фермы состоит из двух коровников (на сто голов каждый) и молочного блока с доильным залом. Все трудоемкие процессы будут выполнять механизмы. Специальная установка позволяет нагнетать в помещении теплый воздух зимой.

ГУЛИСТАН. В голоднозастывшем хлопководческом совхозе имени Волкова вступила в строй молочно-варшавская ферма комплексной механизации. Здесь — 400 коров черно-пестрой породы.

Молочное животноводство — новая отрасль сельского хозяйства, появившаяся на целине в первом году пятилетки. В совхозах Голодной степи уже действуют пять таких ферм.

(ТАСС)

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

4-го января во Дворце культуры строителей состоялось собрание партийного актива городской и районной партийных организаций.

С докладом «Итоги ноябрьского (1971 года) Пленума ЦК КПСС и задачи коммунистов города и района» выступил второй секретарь обкома КПСС, депутат Верховного Совета РСФСР тов. В. Я. Герасимов.

В обсуждении доклада приняли участие товарищи: А. И. Мак-

саков — начальник Саратовгэстроя, В. Г. Белов — председатель колхоза «Знамя коммунизма», Т. С. Бурмистрова — ткачиха комбината химического волокна, член бюро горкома КПСС А. С. Мусьякаев — секретарь парткома колхоза имени Фурманова, А. Т. Дворячкин — декан общетехнического факультета, кандидат технических наук, А. М. Афонова — закройщица фабрики индпошива одежды, С. И. Гуртовой — секретарь парткома завода име-

ни Дзержинского, Г. И. Евстигнеев — бригадир комплексной бригады колхоза «Россия», Н. М. Иванов — электрослесарь Саратовской ГЭС, имени Ленинского комсомола Н. А. Липатов — секретарь парткома колхоза имени Карла Маркса, Л. Б. Бутовский — директор комбината химического волокна имени В. И. Ленина.

Участники собрания актива в своей резолюции целиком и полностью одобрили внутреннюю политику и внешнеполитическую деятельность Центрального Комитета КПСС и Советского правительства.

Дневник социалистического соревнования

Здесь еще повсюду трудятся строители. В прядильном, химическом цехах, кислотной станции полным ходом идут монтажные работы, не на всех участках приступили к отделке помещений, не везде завершены работы по прокладке подземных коммуникаций.

И все-таки третье кордное производство пускается. В помещении химического цеха находится технолог и механик производства Людмила Петровна Ефименко и Олег Михайлович Вязовский, начальник цеха Геннадий Павлович Лисицын, механик Анатолий Петрович Малеев, технолог Анатолий Николаевич Петухов. Сюда же пришла и начальник центральной лаборатории комбината Галина Александровна Максимовна. Сейчас основная работа всех руководителей — выработать инструкционный комплекс работ как можно организованнее, добиться устойчивого поддержания технологических параметров, получить вискозу и передать ее в прядильный цех с тем, чтобы там сформировать окончательный продукт — кордное волокно.

Людмила Петровна Ефименко,

ТРЕТЬЕ КОРДНОЕ ПРОИЗВОДСТВО — УДАРНЫЙ ОБЪЕКТ

ПЕРЕДНИЙ КРАЙ

разложив чертежи, рассказывает о работах, которые проводятся сейчас на объектах. Особенно напряженными были предновогодние дни.

Если бы вести дневник, то в нем появились бы строчки примерно такого содержания:

«28 декабря 1971 года в хим. цехе принята первая партия целлюлозы. Подошла цистерна с каустиком. Подготовили мерсеризационные прессы. Производство вошло в строй действующих!»

С 29 по 30 декабря получены промывочные растворы.

31 декабря началась обкатка технологического оборудования. Ожили двигатели, пришла в движение транспортная лента, заработали дробилки. Цех живет, действует, реально существует.

Первый день 1972 года. В цехе приготовлены укрепительные растворы и рабочая щелочь. Процесс мерсеризации начался.

3 января. Оборудование вы-

дено на проектный технологический режим, получены нужные параметры: необходимая концентрация и температура растворов. Постоянного технологического режима добились в отделении мерсеризации.

4 января. Все живут ожиданием сероуглерода. Вот-вот должны пустить и эту технологическую линию».

Геннадий Павлович Лисицын в цехе недавно: перевели из прядильного, где работал технологом. Пришел за несколько дней до пуска. Говорят, если бы многим трудностям прибавить еще одну, труднее не станет. Ницего, что еще как следует не разобрались с людьми, с объемом работ, но есть горячее желание «пустить по-человечески». «Вообще-то ведь не где-то работал, а здесь же, на корде», — говорит он.

Геннадий Павлович рассказывает о химехе, а сам незаметно для себя вспоминает о пряд-

ильном. Да, у прядильщиков уже циркулируют осадительная ванна, растворы первого и второго закрепления, промывки, авиаванна. Правда, еще не в параметрах...

— В химцехе, — говорит он, — пущена одна технологическая линия. В полную силу трудятся ра-

логорского технического училища. Работает аппаратницей содовой станции. Приехала в Балаково в апреле прошлого года. Прошла стажировку на первом кордном производстве и с огоньком трудится на новом предприятии, соревнуясь со своей тезкой и однокашницей Людмилой Новоульяновской.

Не отстают от них и выпускники технических училищ Николай Застовнов и Евгений Кузьминский.

На комбинате стало традицией — с пуском нового производства передавать с действующих предприятий свои лучшие кадры. Такими здесь являются старшие аппаратчики М. А. Веселова, П. К. Каекни, И. Н. Бутузов и многие другие. Они пришли, исполнив долг, зная, что здесь крайне нужны их опытные руки и знания. Потому их имена называются с уважением.

Третье кордное производство — передний край, где сейчас идет напряженная борьба за то, чтобы в кратчайшие сроки вместе с пуском оборудования закончить все строительно-монтажные и отделочные работы. Нужно видеть радость людей, когда они, сияющие от счастья, узнают о том, что пущена линия сероуглерода в кислотной станции. Еще один участок вошел в строй действующих. Шаг за шагом, преодолевая трудности и препятствия, коллективы упорно идут к намеченной цели.

А. АШИМОВ,

Навстречу 50-летию образования СССР

УЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ

Под этим девизом в Саратовской области на этой неделе начался третий областной комсомольско-молодежный поход-смотр по пропаганде и распространению политической литературы, который продлится до 1 января 1973 года.

Главная цель похода — широкое привлечение молодежи городов и сел к активной работе по распространению произведений В. И. Ленина, материалов XXIV съезда партии и пленумов ЦК

КПСС, книг и брошюр о 50-лети образования СССР и дружбе народов нашей страны, а также другой общественно-политической, социально-экономической, эстетической, технической и сельскохозяйственной литературы.

Во время проведения похода состоятся массовые встречи с ветеранами партии и комсомола, героями войны и труда, новаторами производства, учеными, писателями, поэтами, художниками, артистами, работниками

издательств и журналистами, читательские конференции, устные журналы, праздники книги и книжные базары. Особое внимание следует уделить открытию новых народных книжных магазинов и киосков на предприятиях, стройках, в колхозах, совхозах, учреждениях и учебных заведениях.

В походе-смотре могут участвовать все комсомольские организации, книжные магазины, народные магазины, учебные заведе-

ния, библиотеки и клубы, а также все молодые книголюбцы — общественники города и села.

Областная комиссия подготовила условия похода-смotra, которые рассылаются на места.

Обком ВЛКСМ, облкниготорг и облпотребсоюз приглашают всех юношей и девушек быть активными пропагандистами книги. Подготовим достойную встречу 50-летию Советского Союза!

Д. СИВКОВ,
инспектор облкниготорга.

ПЛЕМЕННОЕ ДЕЛО

И ЕГО

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В расчете на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий производство продукции в колхозах и совхозах увеличить примерно на одну треть — такую основную задачу поставил перед тружениками села XXIV съезд КПСС на девятую пятилетку. В животноводстве это увеличение будет осуществляться как за счет роста поголовья всех видов скота и птицы, так и путем повышения их продуктивности. В этой связи мне бы хотелось подчеркнуть важность племенного дела и его экономическую эффективность.

Отрадно напомнить, что за последние пять—шесть лет многие руководители и специалисты колхозов и совхозов стали больше уделять внимания развитию племенного дела в животноводстве. Три года тому назад колхоз имени Дзержинского закупил сотню племенных телок, уплатив за них 65 тысяч рублей. В 1970 году 93 из них растелились и дали уже за первую лактацию по 2263 килограмма молока с содержанием жира в нем 3,86 процента. В то же время средний надой молока на корову здесь составил на 350 килограммов меньше. А за вторую лактацию племенные коровы дали по 2400 килограммов молока жирностью 3,89 процента, тогда как от беспородных животных было надоено по 1880 килограммов молока.

Так племенной скот в Николаевке всего за 2,5 года окупил свою покупную стоимость и теперь дает колхозу немалую прибыль.

Для того, чтобы коренным образом улучшить породность скота в хозяйстве вовсе не обязательно пользоваться услугами племенных рассадников. Осуществить это можно путем тщательного отбора, подбора, внедрения искусственного осеменения, организации аккуратного учета и полноценного, нормированного кормления. Вот пример. В начале минувшей пятилетки племенная ферма колхоза имени Куйбышева имела настриг шерсти на овцу всего 3,5 килограмма. В 1971 году на этой ферме совхоза

«Новониколаевский» настриг шерсти на овцу возрос до 6 килограммов. И это еще не все. Реализуя в другие хозяйства племенных баранчиков, совхоз получает от этого большой доход. За каждого из 123 проданных баранчиков совхоз получил по 96 рублей, а всего около 12 тысяч рублей. Если бы это поголовье было отправлено на мясокомбинат, то доход не превысил бы 6 тысяч рублей.

Многое сделано по оплеменению свиноводческой фермы в колхозе имени Карла Маркса. Сюда завезли 40 племенных свинок из Московской области и 15 хряков крупной белой породы из Минской области. Уже получен хороший приплод, сформирована группа ремонтных свинок. К концу нынешнего года маточный состав всего свиноголовья здесь будет племенным, с известным происхождением. К сожалению, из-за неудовлетворительного ветеринарно-санитарного состояния свинофермы это хозяйство считать племенным нельзя.

Центральный комитет КПСС и Советское правительство много внимания уделяют развитию племенного дела и широкому применению искусственного осеменения в животноводстве. И это не случайно. Наряду с упрочением и развитием кормовой базы животноводства, улучшение породности скота таит в себе неисчерпаемые резервы увеличения производства и повышения качества мяса, молока, шерсти.

Недавно Совет Министров СССР принял предложение Министерства сельского хозяйства страны о ежегодном проведении всесоюзных конкурсов на лучшие показатели в развитии племенного животноводства и птицеводства с демонстрацией лучших племенных животных на выставках — районных, областных, на ВДНХ СССР. Это будет способствовать улучшению племенного дела в стране и повышению продуктивности скота и птицы.

А. ВОРОНОВА,
директор госплемстанции.

Советские врачи

в центре Африки

Три года тому назад первая группа советских врачей приехала работать в молодую африканскую республику Бурунди. Восемь медиков, а в 1970 году к ним присоединились еще пять молодых врачей, оказали медицинскую помощь около 300 тысячам бурундийцам. Доброй слава о бескорыстной помощи квалифицированных советских врачей перешагнула границы Бурунди. На консультацию и лечение к ним приезжают жители соседних стран: Конго, Руанды, Танзании.

На снимке: детский врач из Москвы Т. А. Жеребцова беседует с молодыми матерями из предместий Бужумбуры.

Фото В. Евсеева.



(Фотохроника ТАСС)

Промышленность — селу

ДОБРЫЙ ИТОГ ИНИЦИАТИВЫ

На Уральском ордена Ленина, дважды ордена Трудового Красного Знамени турбомоторном заводе имени К. Е. Ворошилова начат выпуск силоуборочных комбайнов КС-2,6.

Уральский вариант силоуборочного комбайна является копией аналогичной машины, выпускаемой «Гомсельмашем».

Организация производства необходимого земледельцам Урала комбайна явилась результатом деловой инициативы, проявленной Свердловским обкомом партии. Без снижения плана выпуска основной продукции решено изготовить 15 тысяч комбайнов. Детали и агрегаты для них поставляют 155 предприятий трех уральских областей: Свердловской, Пермской, Челябинской. Координируют их деятельность специальные штабы. В каждой области выделено головное предприятие по выпуску деталей и агрегатов для силоуборочно-

го комбайна. В Перми головным предприятием стал машиностроительный завод имени Ленина, в Челябинске — завод автомобильных и тракторных прицепов, в Свердловске — Уральский турбомоторный.

В числе поставщиков деталей на сборочный конвейер комбайнов такие гиганты индустрии, как Уралмашзавод, Уралхиммаш.

Всего несколько месяцев потребовалось для рождения уральского комбайна. Особенно оперативно действовали турбостроители. Они смонтировали главный конвейер и нестандартное оборудование в корпусе сборки КС-2,6 в течение квартала.

Производство комбайнов на турбомоторном заводе рассчитано лишь на несколько лет. В 1972—73 годах планируется выпустить тысячи машин.

Б. АЛЕКСАНДРОВ.

(ТАСС).

В бригаде Юрия Ларина

В цехе № 1 завода железобетонных изделий комбината промышленных предприятий отлично трудится бригада электросварщиков, возглавляемая кавалером ордена «Знак Почета» коммунистом Юрием Васильевичем Лариным.

Коллектив дисциплинированный и трудолюбивый. Какие бы сложные заказы ни получала бригада, она всегда выполняла их досрочно и с высоким качеством.

Юрий Васильевич относится к подчиненным требовательно, но справедливо. Он учит выполнять работу с высоким качеством,

добиваясь высокой производительности труда. Эту истину хорошо усвоил каждый член бригады.

Например, задание 1971 года выполнено еще 4 декабря.

За самоотверженный труд в прошлом году правительство наградило Юрия Васильевича Ларина и электросварщицу Лидию Александровну Круглову орденами «Знак Почета».

На днях коллектив бригады тепло поздравил с высокой и заслуженной наградой электросварщика Анатолия Павловича

Артемова. В честь Дня энергетика ему вручен значок отличника соревнования.

За добросовестный труд объявлены благодарности и вручены Почетные грамоты многим членам бригады.

Широким фронтом развернули работы электросварщики Николай Иванович Кисткин, Елена Прохорова Бебнева, Аркадий Дмитриевич Смирнов и другие.

Советский народ с гневом и возмущением заявил свой протест по поводу пиратских налетов американской авиации на терри-

торию Демократической Республики Вьетнам.

— Наш коллектив, — говорит Юрий Васильевич, — присоединяет свой голос протеста к голосу советских людей и миролюбивых народов всех стран и также настоятельно требует незамедлительного вывода вооруженных сил Пентагона из Вьетнама, Лаоса, Камбоджи.

— В ответ на подлую политику империалистических стран мы утроим усилия для досрочного выполнения плана второго года десятой пятилетки, — заключил тов. Ларин.

А. СОЛОВЬЕВ.

КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА50 лет
борьбы

В начале января исполнилось 50 лет со дня образования Коммунистической партии Чили (КПЧ). Вместе с коммунистами эту знаменательную дату торжественно отметил весь чилийский народ. Ведь вся полудекаровая деятельность неразрывно связана с самоотверженной борьбой рабочего класса, широчайших масс трудящихся Чили за свои жизненные права, против империалистического господства, за свободу и национальную независимость страны.

На долю чилийских коммунистов, всегда шедших в авангарде этой борьбы, выпали суровые испытания. Компартия Чили познала долгие годы подполья и жесточайших полицейских репрессий. Непрерывные битвы с классовыми врагами лишь закаляли марксистско-ленинскую партию чилийского рабочего класса, ставшую одним из самых боевых и мощных отрядов коммунистического движения в западном полушарии. Сейчас партия насчитывает в своих рядах 150 тысяч коммунистов. Ее боевой помощник — Союз Коммунистической молодежи объединяет 50 тысяч юношей и девушек.

Свой юбилей КПЧ отпраздновала в новой ситуации, сложившейся в Чили в результате прихода к власти в стране немногим более года назад правительства народного единства во главе с президентом Сальвадором Альенде. В создании блока народного единства, объединившего прогрессивные революционные силы страны, в обеспечении победы этого блока на выборах выдающаяся заслуга чилийских коммунистов.

Сейчас коммунисты вместе с другими партиями народного единства ведут упорную и последовательную борьбу за осуществление глубоких социально-экономических преобразований. Решены уже многие важные задачи, среди которых — национализация медной промышленности — основной отрасли экономики страны, контролировавшейся прежде монополиями США. Успешно проводится аграрная реформа. За минувший год промышленное производство в Чили возросло на 10 процентов. Сокращается безработица, улучшается материальное и социальное положение трудящихся масс. Нынешние преобразования создают базу для дальнейшего развития Чили по социалистическому пути.

Своим беззаветным служением делу народа коммунисты Чили завоевали уважение самых различных слоев населения. Высокий авторитет компартии и в международном коммунистическом и рабочем движении. Об этом убедительно свидетельствует участие в торжествах, посвященных 50-летию КПЧ, многих делегаций братских партий, в том числе делегации КПСС во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС А. П. Кириленко.

Как подчеркивается в приветственном послании ЦК КПСС чилийским коммунистам, между нашими партиями существуют отношения подлинно братской дружбы, товарищеского уважения и сотрудничества, которые крепнут и развиваются в интересах народов обеих стран.

Николай ЧИГИРЬ,
обозреватель ТАСС.

Идут школьные каникулы

В царстве сказок и веселья

Медленно раздвигается занавес. Декорация сцены Дворца культуры химиков изображает зимний пейзаж.

С гиканьем и визгом, верхом на помеле, на сцену вбегают Баба-Яга (ученик 9 класса 11 школы Ахтам Адиатуллин).

Много труда вложили при подготовке спектакля заведующая детским сектором Маргарита Геннадьевна Соловьева.

Затем дети направляются в зал, где их ожидает елка. Огромная, сверкающая всеми цветами радуги.

Со второго января во Дворце шли спектакли и игры вокруг елки. Во время зимних каникул школьники заходят в комнату «тишины и мудрости».

П. БОРОДИНА.

СПОРТ

ВСЕ РЕШИЛИ... БУЛЛИТЫ

На площадке — вихрь атак. Острые моменты то и дело возникают у ворот соперников.

Судейский свисток фиксирует ничью 2:2. С таким счетом закончилась финальная встреча детских команд «Корд» и «Энергия».

в блинтурнире по хоккею, посвященном открытию сезона и 25-летию советского хоккея.

Для выявления победителя понадобилось прибегнуть к буллитам—штрафным броскам.

В финальной встрече юношеских команд этих же коллективов все решилось в основное время—

со счетом 6:1 победила команда «Корд».

Первенство среди мужских коллективов оспаривали 4 команды—«Авангард» (завод им. Держинского), «Энергия» (Саратов-гэсстрой), «Корд-1» и «Корд-2».

первенство Саратовской области. Команда «Энергия», представляющая Балаково, принимала «Темп» (Саратов). Обе встречи прошли с преимуществом саратовцев, которые победили со счетом 9:3 и 13:3.

А. ИВАНОВ, председатель городской федерации футбола-хоккея.

РИСУЮТ ЮНЫЕ

Известно, какое огромное значение придает наша педагогика глубокому пониманию социальной роли искусства, и в частности, художественному воспитанию детей.

В этом отношении в Балакове создается благоприятная почва. Искусство живописи оживает в городе, растет, все плодотворнее заявляет о себе.



Уже часть работ экспонируется в художественной школе. Затем выставка перейдет в то же помещение, где показывали работы взрослые.

Преподаватели училища—сами еще люди молодые, увлеченные, влюбленные в свое дело, прививают юным ученикам понимание прекрасного, свободное выражение индивидуальности.

Более ста человек занимаются в школе. Это в основном ребята от 11 до 15 лет. За три года учебы одни из них приобщаются к искусству, обогащая свою жизнь.

Конечно, все они делают только начальные шаги. Первый класс ведет преподаватель Александр Алексеевич Нуяндин.

Новосибирский завод точного машиностроения начал выпускать новую модель переносного бытового магнитофона «Комета-209».

Богато представлен и стенд скульптуры. Коля Никулин скульпными средствами, но очень выразительно лепит сложные скульптуры.

Преподаватели Владимир Лукьянович Маслов, Геннадий Иванович Гудименко, Валентин Иванович Задорожный и уже названный Александр Алексеевич Нуяндин верят в творческие возможности своих питомцев.

На снимке: скульптура Коли Никулина «Сталеваар».

НОВЫЙ МАГНИТОФОН



Любители музыки смогут вести запись на пленку от микрофона, радиоприемника или телевизора не на двух, как обычно, а на четырех дорожках, что вдвое увеличивает время звучания кассет.

Три скорости позволяют высококачественно и экономно записывать речь, эстрадную и симфоническую музыку.

Аппарат имеет изящную современную форму и отделку. Для производства новых магнитофонов на заводе выстроен специальный цех.

На снимке: магнитофон «Комета-209».

Фото А. ПОЛЯКОВА. (Фотохроника ТАСС).

Хороший подарок

В канун Нового года в селе Сухой Отрог сдан в эксплуатацию водопровод. Это—хороший подарок правления колхоза имени XXI съезда КПСС жителям центральной усадьбы.

Активное участие в пуске водопровода приняли машинист насосной станции И. А. Калмыков и слесарь комсомолец Саша Калмыков.

Н. МАРТЫНЕЦКО, наш сельский корреспондент.

Редантор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

Балаковскому медицинскому училищу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

заместитель директора по хозяйству, слесарь - сантехник, уборщицы.

Обращаться к директору училища с 14.00 до 17.00. Адрес: ул. Редкова, 52.

Балаковскому горторгу ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

кожегары, продавцы, заведующие складами, сантехник, техничка, рабочие, грузчики.

Балаковское экскурсионное бюро ОРГАНИЗУЕТ 20 ЯНВАРЯ ТУРИСТСКУЮ ПОЕЗДКУ В ВОЛГОГРАД.

Желающие приобрести путевки, обращайтесь по адресу: ул. Ленина, 126, ком. 107. Телефон 27-91.

Межколхозной птицефабрике НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

шоферы, кожегары (котлы на твердом топливе), электрик по обслуживанию электрооборудования и электросетей, птичники, плотники.

Балаковское грузовое автотранспортное предприятие ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

шоферов III класса, слесарей-автомехаников, слесарей-мотористов, токарей, слесаря-инструментальщика, слесаря по оборудованию, шофера автопогрузчика, столяра, жестянщика, молотобойца, смазчик (женщин), баллонщика, электромонтеров, каменщиков, подсобных рабочих (женщин), трактористов на К-700, автомехаников, сторожей.

Объявляет набор на курсы шоферов III-го класса без отрыва от производства. Обращаться: отдел кадров АТП, проезд автобусом № 7, троллейбусом, остановка «Вокзальная».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

10.30—Новости. 10.45—В дни школьных каникул. «Незнайка-поэт». Цветной мультфильм. 11.15—«Волшебник Изумрудного города». Кукольный телеспектакль. 13.20—Концерт Государственного ансамбля танца УССР под управлением П. Вирского. 14.20—Новости. 18.30—Для детей. «Путешествие в сказку».

В КИНОТЕАТРАХ

XX лет ВЛКСМ. Большой зал НЕЛЮБИМАЯ—в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Малый зал. КИНОБОРНИК № 7. ОТВАЖНЫЙ РОБИН ГУД—в 10 часов. ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК—в 12, 14 часов. ЗЕМЛЯ ЛИЦЕМЕРОВ—в 16, 18, 20, 22 часа.

19.00—Новости. 19.10—Для школьников и младших школьников. «Велосипед». Премьера телефильма. Выступление Т. Тэсс 20.00—Мир социализма 20.30—Концерт из произведений В. Мурадели. Трансляция из концертного зала имени П. И. Чайковского. В перерыве—«Время». 23.00—«Наши соседи». Спектакль телевизионного театра миниатюр. 23.45—Концерт. 00.15—Новости.

Октябрь. Я. ФРАНЦИСК СКОРИНА—в 9, 11 часов. КАПИТАН КОДРА—в 13, 15 часов. ЭЛЬ ГРЕКО—в 17, 19, 21 час.

Космос. ПАССАЖИР С ЭКВАТОРА—в 9 часов. ЗВЕЗДЫ НЕ ГАСНУТ—в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб «Гидростроитель». ШКОЛА МУЖЕСТВА—в 18, 20 часов.